PROTOKÓŁ Nr XXXIV/2022
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy
z dnia 15 lutego 2022 roku.
Załączniki do protokołu:
· od nr 1 do nr 8 - uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy
· nr 9 – wykaz głosowań.
Nagranie obrad Rady Miejskiej w Trzebnicy: https://bip.trzebnica.pl/artykul/42/62/archiwum
W posiedzeniu udział wzięli: Burmistrz Gminy Trzebnica Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska. XXXIV nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej w Trzebnicy odbywała się zdalnie. Obrady rozpoczęły się z opóźnieniem  o godzinie 13:30.
Przewodniczący czytał nazwiska radnych, a radni zgłaszali swoją obecność. 
Stan radnych – 21 
Stan radnych w dniu sesji – 21
Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz otworzył obrady XXXIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy. Powiedział, że sesja zwołana jest na wniosek Burmistrza. Poinformował, że porządek obrad wraz z zawiadomieniem o sesji wszyscy otrzymali. Dziś porządek obrad został uzupełniony o nowe projekty uchwał 
i autopoprawki. Burmistrz wyraził zgodę na zmianę porządku, po czym przeszedł do realizacji następującego porządku obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wnioski o zmianę porządku obrad.
4. Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania parkowi miejskiemu nazwy „Park im. Pary Prezydenckiej Marii i Lecha Kaczyńskich, znajdującemu się na działce nr 71/2 AM-13 obręb Trzebnica.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata następne wraz z autopoprawką. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok wraz 
z autopoprawką. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet przysługujących sołtysom Gminy Trzebnica.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miasta Trzebnica 
w rejonie ulic: Oleśnickiej, Harcerskiej, Wesołej, 3-go Maja, Leśnej, J. Korczaka, Armii Krajowej, gen. L. Okulickiego, gen. W. Sikorskiego, gen. S. Roweckiego – Grota, Szarych Szeregów, Łąkowej i Wrocławskiej.
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Księginice.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/282/21 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 28 czerwca 2021 roku w sprawie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu chronionym – interwencyjnym w Gminie Trzebnica.
13. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji ds. gospodarki komunalnej 
i ochrony środowiska na 2022 rok.
14. Komunikaty.
15. Zamknięcie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej.
Ad 4 
Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
Burmistrz przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań własnych gminy od ostatniej sesji tj. od dnia 20 stycznia 2022 r. 
W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz i radni:  Krzysztof Śmiertka, Paweł Wolski.
Ad 5
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
Uwag nie było do protokołu.
Głosowanie: w głosowaniu udział wzięło 21 radnych, za przyjęciem protokołu głosowało 12 radnych, przeciwko 0 radnych, wstrzymało się od głosu 8 radnych. Radna Bujak-Ziółkowska nie wzięła udziału w głosowaniu.
Protokół został przyjęty.
Ad 6
Podjęcie uchwały w sprawie nadania parkowi miejskiemu nazwy „Park im. Pary Prezydenckiej Marii i Lecha Kaczyńskich, znajdującemu się na działce nr 71/2 AM-13 obręb Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Janusz Szydłowski, Renata Bujak-Ziółkowska, Mirosław Marzec, Krzysztof Śmiertka i Paweł Wolski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 10 radnych, przeciwko głosowało – 6, wstrzymało się od głosu – 5 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/367/22 nadania parkowi miejskiemu nazwy „Park im. Pary Prezydenckiej Marii i Lecha Kaczyńskich, znajdującemu się na działce nr 71/2 AM-13 obręb Trzebnica, została podjęta.
Ad 7
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata następne wraz z autopoprawką.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Janusz Szydłowski
i Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 12 radnych, przeciwko głosowało – 5, wstrzymało się od głosu – 3 radnych. Radny Paweł Wolski nie wziął udziału w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/368/22 w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata następne wraz z autopoprawką, została podjęta.
Ad 8
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok wraz 
z autopoprawką.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Zbigniew Kuźma, Justyna Marszałek, Mirosław Marzec, Krzysztof Śmiertka i Paweł Wolski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 12 radnych, przeciwko głosowało – 4, wstrzymało się od głosu – 3 radnych. Radni Paweł Wolski i Justyna Wróbel nie wzięli udziału w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/369/22 w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok wraz z autopoprawką, została podjęta.

Ad 9
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet przysługujących sołtysom Gminy Trzebnica.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 20 radnych, przeciwko głosowało – 0, wstrzymało się od głosu – 0 radnych. Radna Justyna Wróbel nie wzięła udziału 
w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/370/22 w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet przysługujących sołtysom Gminy Trzebnica, została podjęta.
Ad 10
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miasta Trzebnica w rejonie ulic: Oleśnickiej, Harcerskiej, Wesołej, 3-go Maja, Leśnej, J. Korczaka, Armii Krajowej, gen. L. Okulickiego, gen. W. Sikorskiego, gen. S. Roweckiego – Grota, Szarych Szeregów, Łąkowej i Wrocławskiej.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Renata Bujak-Ziółkowska, Paweł Wolski i Krzysztof Śmiertka.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 15 radnych, przeciwko głosowało – 1, wstrzymało się od głosu – 4 radnych. Radny Marek Koliński nie wziął udziału 
w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/371/22 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miasta Trzebnica 
w rejonie ulic: Oleśnickiej, Harcerskiej, Wesołej, 3-go Maja, Leśnej, J. Korczaka, Armii Krajowej, gen. L. Okulickiego, gen. W. Sikorskiego, gen. S. Roweckiego – Grota, Szarych Szeregów, Łąkowej i Wrocławskiej, została podjęta.
Ad 11
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Księginice.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 19 radnych, przeciwko głosowało – 0, wstrzymało się od głosu – 0 radnych. Radni  Marek Koliński i Janusz Szydłowski nie wzięli udziału w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/372/22 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 
w obrębie wsi Księginice, została podjęta.
Ad 12
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/282/21 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 28 czerwca 2021 roku w sprawie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 
w mieszkaniu chronionym – interwencyjnym w Gminie Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radni: Mirosław Marzec i Krzysztof Śmiertka.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 12 radnych, przeciwko głosowało – 4, wstrzymało się od głosu – 2 radnych. Radni Kamil Ankier, Marek Koliński i Janusz Szydłowski nie wzięli udziału w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/373/22 uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/282/21 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 28 czerwca 2021 roku w sprawie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu chronionym – interwencyjnym w Gminie Trzebnica, została podjęta.
Ad 13
Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji ds. gospodarki komunalnej 
i ochrony środowiska na 2022 rok.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało – 16 radnych, przeciwko głosowało – 0, wstrzymało się od głosu – 2 radnych. Radni Kamil Ankier, Marek Koliński i Janusz Szydłowski nie wzięli udziału w głosowaniu.
Uchwała Nr XXXIV/374/22 uchwały w sprawie planu pracy Komisji ds. gospodarki komunalnej i ochrony środowiska na 2022 rok, została podjęta.
Ad 14
Komunikaty.
W komunikatach głos zabrał Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz.
Ad 15
Zamknięcie XXXIV nadzwyczajnej  sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy.
Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXIV nadzwyczajnej  sesji o godzinie 16:33.





Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Trzebnicy
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