PROTOKÓŁ Nr XXXV/22
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy
z dnia 30 marca 2022 roku.

Załączniki do protokołu:
od 1 do 18 – uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy,
19 – wykaz wyników głosowania jawnego radnych Rady Miejskiej w Trzebnicy.
Nagranie obrad Rady Miejskiej w Trzebnicy: https://bip.trzebnica.pl/artykul/42/62/archiwum
Stan radnych – 21
Stan radnych w biorących udział w sesji – 21
W posiedzeniu udział wzięli: Burmistrz Gminy Trzebnica Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Naczelnik Wydziału Architektury i Urbanistyki Joanna 
Bębenek, Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska Szczepan Gurboda. 
XXXV nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej zwołana została na wniosek Burmistrza, odbywała się zdalnie. Obrady rozpoczęły się o godzinie 11:00.
Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz przywitał zebranych, odczytał nazwiska radnych, a radni zgłaszali swoją obecność, następnie stwierdził quorum i otworzył obrady XXXV sesji nadzwyczajnej. Poprosił o powstanie i chwilę ciszy w związku 
z atakiem Rosji na Ukrainę, który rozpoczął się 35 dni temu.
Prowadzący poinformował, że porządek obrad wraz z zawiadomieniem o sesji wszyscy otrzymali. Zwrócił się do Burmistrza czy wyraża zgodę na wprowadzenie zmian do porządku obrad: do punktu 7 autopoprawki do przedłożonego projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok, w punkcie 10 projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy Polnej w Trzebnicy, 
w punkcie 21 projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli powołania i przystąpienia Gminy Trzebnica do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kocie Góry”, 
w punkcie 23 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Burmistrza Gminy Trzebnica. Burmistrz wyraził zgodę na wprowadzenie zmian do porządku obrad. Następnie prowadzący poinformował, że wpłynął wniosek radnego Krzysztofa Śmiertki o wykreślenie z porządku obrad punktu dotyczącego projektu uchwały 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/328/21 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 6 października 2021 roku w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej oraz o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego informacji o ilości zakwaterowanych na terenie gminy Trzebnica uchodźców z Ukrainy. Burmistrz nie wyraził zgody na zmiany zaproponowane przez radnego.
Porządek przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji.
1. Przedstawienie porządku obrad.
1. Wnioski o zmianę porządku obrad.
1. Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata następne.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok wraz z autopoprawką.
1. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Będkowo.
1. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu miasta Trzebnica w rejonie ul. Wrocławskiej.
1. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy Polnej w Trzebnicy.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/328/21 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 6 października 2021 roku w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej.
1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzania „Programu Opieki nad Zwierzętami Bezdomnymi oraz Zapobiegania Bezdomności Zwierząt na terenie Gminy Trzebnica w 2022 r.” 
1. Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony drzew uznanych za pomniki przyrody.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/47/15 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 30 marca 2015 roku w sprawie określenia wzoru deklaracji 
o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na obszarze gminy Trzebnica.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/320/12 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie przyjęcia „Programu usuwania azbestu dla Gminy Trzebnica”. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2022. 
1. [bookmark: _Hlk98753215]Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały NR XXIII/243/16 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi przez Zespół
1. Administracyjny Placówek Oświatowych w Trzebnicy jednostkom organizacyjnym Gminy Trzebnica zaliczonym do sektora finansów publicznych.
1. [bookmark: _Hlk98757072]Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Uzależnień dla Gminy Trzebnica na rok 2022.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe w lokalnym transporcie zbiorowym na terenie Gminy Trzebnica.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/351/17 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie oraz Regulaminu strefy płatnego parkowania.
1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli powołania i przystąpienia Gminy Trzebnica do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kocie Góry”.
1. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Trzebnicy na 2022 r. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Burmistrza Gminy Trzebnica.
1. Komunikaty.
1. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej.
Ad 4
Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
Burmistrz przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań własnych gminy od ostatniej sesji tj. od dnia 15 lutego 2022 r.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Trzebnicy Mateusz Stanisz oraz radni: Mirosław Marzec, Małgorzata Wójcik, Zbigniew Kuźma.
Ad 5
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
Głosowanie: „ za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 8, „nie głosowało”  - 1. 
Protokół został przyjęty.
Ad 6
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Renata Bujak-Ziółkowska, Zbigniew Kuźma, Małgorzata Wójcik, Mirosław Marzec, Janusz Szydłowski, Paweł Wolski, Zbigniew Modliborski.
Głosowanie: „ za” – 12, „przeciw” – 5, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało” – 0. Uchwała Nr XXXV/375/22 w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2022 i lata następne, została podjęta.
Ad 7
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 wraz 
z autopoprawką.
W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Renata Bujak-Ziółkowska, Zbigniew Kuźma, Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Janusz Szydłowski.
Głosowanie: „ za” – 15, „przeciw” – 5, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 0. Uchwała Nr XXXV/376/22 w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2022 rok wraz z autopoprawką, została podjęta.
Ad 8
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Będkowo.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Architektury i Urbanistyki Joanna 
Bębenek, radni: Krzysztof Śmiertka, Renata Bujak-Ziółkowska.
Głosowanie: „ za” – 16, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 5, „nie głosowało”  - 0. Uchwała Nr XXXV/377/22 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Będkowo, została podjęta.
Ad 9
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu miasta Trzebnica w rejonie ul. Wrocławskiej.
Pytań brak.
Głosowanie: „ za” – 20, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 0. Uchwała Nr XXXV/378/22 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu miasta Trzebnica w rejonie 
ul. Wrocławskiej, została podjęta.
Ad 10
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy Polnej w Trzebnicy.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Architektury i Urbanistyki Joanna 
Bębenek, radny Krzysztof Śmiertka.
Głosowanie: „ za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało”  - 0. Uchwała Nr XXXV/379/22 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie ulicy Polnej w Trzebnicy, została podjęta.
Ad 11
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/328/21 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 6 października 2021 roku w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Małgorzata Wójcik, Mirosław Marzec, Paweł Wolski, Zbigniew Modliborski, Artur Gajowy.
Głosowanie: „ za” – 12, „przeciw” – 8, „wstrzymało się od głosu” – 0, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/380/22 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/328/21 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 6 października 2021 roku w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej, została podjęta.
Prowadzący poprosił o wpisanie do protokołu, że radny Krzysztof Śmiertka utrudnia prowadzenie sesji.
Obrady opuściła radna Justyna Marszałek.
Ad 12
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzania „Programu Opieki nad Zwierzętami Bezdomnymi oraz Zapobiegania Bezdomności Zwierząt na terenie Gminy Trzebnica 
w 2022 r.”
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska Szczepan Gurboda, radny Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 20, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 0, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/381/22 w sprawie wprowadzania „Programu Opieki nad Zwierzętami Bezdomnymi oraz Zapobiegania Bezdomności Zwierząt na terenie Gminy Trzebnica w 2022 r.”, została podjęta.
Ad 13
Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony drzew uznanych za pomniki przyrody.
Pytań brak.
Głosowanie: „ za” – 19, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/382/22 w sprawie zniesienia formy ochrony drzew uznanych za pomniki przyrody, została podjęta.
Ad 14
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/47/15 Rady Miejskiej w Trzebnicy 
z dnia 30 marca 2015 roku w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na obszarze gminy Trzebnica.
Pytań brak.
Głosowanie: „ za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 3, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/383/22 w sprawie zmiany Uchwały Nr V/47/15 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 30 marca 2015 roku w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na obszarze gminy Trzebnica, została podjęta.
Ad 15
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/320/12 Rady Miejskiej w Trzebnicy 
z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie przyjęcia „Programu usuwania azbestu dla Gminy Trzebnica”.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska Szczepan Gurboda, radny Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 20, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 0, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/384/22 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/320/12 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie przyjęcia „Programu usuwania azbestu dla Gminy Trzebnica”, została podjęta.
Ad 16
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2022.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, radny Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 19, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/385/22 w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2022, została podjęta.
Ad 17
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały NR XXIII/243/16 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi przez Zespół Administracyjny Placówek Oświatowych w Trzebnicy jednostkom organizacyjnym Gminy Trzebnica zaliczonym do sektora finansów publicznych.
Pytań brak.
Głosowanie: „ za” – 20, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 0, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/386/22 w sprawie zmiany Uchwały NR XXIII/243/16 Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi przez Zespół Administracyjny Placówek Oświatowych w Trzebnicy jednostkom organizacyjnym Gminy Trzebnica zaliczonym do sektora finansów publicznych, została podjęta.
Ad 18
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Uzależnień dla Gminy Trzebnica na rok 2022.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radny Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 16, „przeciw” – 0, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/387/22 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Uzależnień dla Gminy Trzebnica na rok 2022, została podjęta.
Ad 19
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe w lokalnym transporcie zbiorowym na terenie Gminy Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Zbigniew Kuźma, Mirosław Marzec, Renata Bujak-Ziółkowska.
Głosowanie: „ za” – 13, „przeciw” – 5, „wstrzymało się od głosu” – 2, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/388/22 w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe w lokalnym transporcie zbiorowym na terenie Gminy Trzebnica, została podjęta.
Ad 20
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/351/17 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie oraz Regulaminu strefy płatnego parkowania.
Pytań brak.
Głosowanie: „ za” – 13, „przeciw” – 4, „wstrzymało się od głosu” – 3, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/389/22 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/351/17 Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie oraz Regulaminu strefy płatnego parkowania, została podjęta.
Ad 21
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli powołania i przystąpienia Gminy Trzebnica do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kocie Góry”.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, radni: Zbigniew Kuźma, Renata Bujak-Ziółkowska, Krzysztof Śmiertka, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 15, „przeciw” – 1, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało”  - 1. Uchwała Nr XXXV/390/22 w sprawie wyrażenia woli powołania i przystąpienia Gminy Trzebnica do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Kocie Góry”, została podjęta.
Ad 22
Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Trzebnicy na 2022 r.
W dyskusji udział wzięli radni: Zbigniew Kuźma, Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 12, „przeciw” – 3, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało”  - 2. Uchwała Nr XXXV/391/22 w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Trzebnicy na 2022 r., została podjęta.
Ad 23
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Burmistrza Gminy 
Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Renata Bujak-Ziółkowska.
Głosowanie: „ za” – 13, „przeciw” – 1, „wstrzymało się od głosu” – 4, „nie głosowało”  - 3. Uchwała Nr XXXV/392/22 w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Burmistrza Gminy Trzebnica, została podjęta. Skargę uznano za bezzasadną.
Ad 24
Komunikaty.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Maria Ciepluch odczytała protokół Zespołu Kontrolującego Komisji Rewizyjnej z przeprowadzenia w dniach 6.10.2021 r. -13.10.2021 r. postępowania kontrolnego realizacji zadania pn: Modernizacja odcinka drogi gminnej w Komorówku polegająca na wymianie nawierzchni asfaltowej oraz zadania pn: Montaż infrastruktury sportowo-rekreacyjnej na potrzeby społeczności lokalnej w Gminie Trzebnica. 
W dyskusji udział wzięli radni: Zbigniew Kuźma, Andrzej Janik, Krzysztof Śmiertka, Renata Bujak-Ziółkowska, Mirosław Marzec, Paweł Wolski, Zbigniew Modliborski.
Ad 25
Zamknięcie sesji Rady Miejskiej.
Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXV sesji nadzwyczajnej o godzinie 15:58.
						
Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy
Mateusz Stanisz
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Protokół sporządziła:
Adrianna Cendrowska
