P R O T O K Ó Ł  Nr XXXVIII/22
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy
z dnia 2 czerwca 2022 roku oraz 14 lipca 2022 r. (wznowiona po przerwie)

Załączniki do protokołu:
 1. Lista obecności radnych z dnia 2.06.2022r.
 2. Lista obecności radnych z dnia 14.07.2022r.
 3. Wykaz głosowań.
 4. Wniosek o zmianę porządku obrad.

Nagranie obrad Rady Miejskiej w Trzebnicy: https://bip.trzebnica.pl/artykul/42/62/archiwum
Stan radnych – 21
Stan radnych w dniu 2.06.2022 r. – 19.
Nieobecni radni: Kamil Ankier, Justyna Marszałek.
Stan radnych w dniu 14.07.2022 r. – 18.
Nieobecni radni: Renata Bujak – Ziółkowska, Zbigniew Kuźma, Małgorzata Wójcik.

XXXVIII nadzwyczajna sesja odbyła się w sali nr 48 budynku Urzędu Miejskiego 
w Trzebnicy. Obrady rozpoczęły się o godzinie 14:00. W posiedzeniu wziął udział Burmistrz Gminy Trzebnica Marek Długozima. Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz przywitał zebranych, na podstawie listy obecności stwierdził quorum i otworzył obrady XXXVIII nadzwyczajnej sesji Rady. Poinformował, że sesja została zwołana na wniosek radnych Rady Miejskiej w Trzebnicy. 
Radni otrzymali projekty uchwał wraz z zawiadomieniem o sesji.
Porządek obrad przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji.
1. Przedstawienie porządku obrad.
1. Wnioski o zmianę porządku obrad.
1. Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
1. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej – świetlic wiejskich w Gminie Trzebnica.
1. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Trzebnicy.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz opłat za pobyt dziecka w Gminnych Klubach Dziecięcych utworzonych przez Gminę Trzebnica.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka oraz dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem i maksymalnej wysokości opłat za wyżywienie dzieci w Gminnym Żłobku w Trzebnicy.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zalecenia Burmistrzowi Gminy Trzebnica do przystąpienia do negocjacji z Krajowym Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa Oddział terenowy we Wrocławiu.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy 
z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej 
w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych oraz uchwały nr V/58/19 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 12 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych.
1. Komunikaty.
1. Zamknięcie obrad.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekty uchwał zawierają błędy formalno-prawne, o czym pismem informował radnych, następnie o 14:06 zarządził przerwę do czasu poprawienia projektów uchwał.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy na podstawie listy obecności stwierdził quorum i wznowił obrady XXXVIII sesji 14.07.2022 r. o godz. 8:00. Poinformował, że porządek obrad oraz materiały radni otrzymali. Przed ogłoszeniem przerwy porządek obrad przedstawił.
Ad 3
Wnioski o zmianę porządku obrad.
Radny Krzysztof Śmiertka złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie punktu – podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IV/37/19 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 21 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Trzebnicy i ustalenia składu osobowego.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Magdalena Orzechowska, Zenobiusz Modliborski, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 11, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 4. Wniosek nie został przyjęty.
Ad 4
Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
Prowadzący poinformował, że Burmistrz Gminy Trzebnica nie jest obecny, ale prosił aby przekazać radnym, że przedstawi sprawozdanie na kolejnej sesji.
Ad 5
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
Przewodniczący poinformował, że protokół nie został jeszcze sporządzony.
Ad 6
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej – świetlic wiejskich w Gminie Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Magdalena Orzechowska, Marek Koliński, Mateusz Kempa, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnych obiektów użyteczności publicznej – świetlic wiejskich w Gminie Trzebnica, nie została podjęta.
Ad 7
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Trzebnicy.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Trzebnicy, nie została podjęta.
Ad 8
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz opłat za pobyt dziecka w Gminnych Klubach Dziecięcych utworzonych przez Gminę Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Mateusz Kempa, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz opłat za pobyt dziecka w Gminnych Klubach Dziecięcych utworzonych przez Gminę Trzebnica, nie została podjęta.
Ad 9
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka oraz dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem i maksymalnej wysokości opłat za wyżywienie dzieci w Gminnym Żłobku w Trzebnicy.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Magdalena Orzechowska, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka oraz dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem i maksymalnej wysokości opłat za wyżywienie dzieci w Gminnym Żłobku w Trzebnicy, nie została podjęta.
Ad 10
Podjęcie uchwały w sprawie zalecenia Burmistrzowi Gminy Trzebnica do przystąpienia do negocjacji z Krajowym Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa Oddział terenowy we Wrocławiu.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Artur Gajowy, Mateusz Kempa, Zenobiusz Modliborski, Paweł Wolski.
Głosowanie: „ za” – 5, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 1, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie zalecenia Burmistrzowi Gminy Trzebnica do przystąpienia do negocjacji z Krajowym Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa Oddział terenowy we Wrocławiu, nie została podjęta.
Ad 11
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy 
z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej 
w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych oraz uchwały nr V/58/19 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 12 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec.
Głosowanie: „ za” – 6, „przeciw” – 12, „wstrzymało się od głosu” – 0, „nie głosowało”  - 3. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy 
z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych oraz uchwały nr V/58/19 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 12 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/18 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 18 grudnia 2018 roku w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Trzebnicy i ustalenia ich składów osobowych, nie została podjęta.
Ad 12
Komunikaty.
Głos zabrali radni: Krzysztof Śmiertka, Paweł Wolski.
Ad 13
Zamknięcie obrad.
Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXVIII sesji nadzwyczajnej 
o godzinie 8:59.
						
Przewodniczący Rady Miejskiej
w Trzebnicy
Mateusz Stanisz
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Protokół sporządziła:
Adrianna Cendrowska
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