PROTOKÓŁ Nr XXVIII/21
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Trzebnicy
z dnia 6 października 2021 roku.

Załączniki do protokołu:
od 1 do 17 – uchwały Rady Miejskiej w Trzebnicy,
18 – wykaz wyników głosowania jawnego radnych Rady Miejskiej w Trzebnicy.

Nagranie obrad Rady Miejskiej w Trzebnicy: https://bip.trzebnica.pl/artykul/42/62/archiwum
Stan radnych – 21
Stan radnych w biorących udział w sesji – 21
Spóźniła się radna Małgorzata Wójcik.
W posiedzeniu udział wzięli: Burmistrz Gminy Trzebnica Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Naczelnik Wydziału Architektury Joanna Bębenek. 
XXVIII nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej odbywała się zdalnie. Obrady rozpoczęły się o godzinie 13:00.
Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz przywitał zebranych, odczytał nazwiska radnych, a radni zgłaszali swoją obecność, następnie stwierdził quorum i otworzył obrady XXVIII sesji nadzwyczajnej. Prowadzący poinformował, że porządek obrad wraz z zawiadomieniem o sesji wszyscy otrzymali. Poprosił Burmistrza 
o wyrażenie zgody na wprowadzenie zmian do porządku obrad. Dodał, że radni dodatkowe projekty oraz autopoprawki otrzymali. Burmistrz wyraził zgodę na wprowadzenie zmian do porządku obrad.
Porządek przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wnioski o zmianę porządku obrad.
4. Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2021 i lata następne wraz z autopoprawką.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2021 rok wraz z autopoprawką.
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody 
i odprowadzania ścieków”. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Blizocin, Jaszyce i Ligota.
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obrońców Pokoju, Św. Jadwigi i Ks. Dz. W. Bochenka w Trzebnicy.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obornickiej, Przemysłowej, Sportowej, Zielonej i Spokojnej w Trzebnicy.
13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu we wsi Będkowo.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Trzebnicy.
15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu wspierania Rodzin dla Gminy Trzebnica na lata 2021-2023.
16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/178/20 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 31 marca 2020 roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Trzebnica.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/130/15 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 30 listopada 2015 roku w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie Trzebnica.
20. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Brzyków.
21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Księginice.
22. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli współdziałania z innymi gminami 
i zawarcia przez Gminę Trzebnica porozumienia międzygminnego dotyczącego zasad współpracy w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego.
23. Komunikaty.
24. Zamknięcie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Ad 4
Sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań własnych gminy między sesjami.
Burmistrz przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań własnych gminy od ostatniej sesji tj. od dnia 30 sierpnia 2021 r.
W dyskusji udział wzięli Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz oraz radni: Janusz Szydłowski, Mirosław Marzec, Krzysztof Śmiertka, Zbigniew Kuźma, Renata Bujak – Ziółkowska, Paweł Wolski.
Ad 5
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady.
Głosowanie: za przyjęciem protokołu głosowało 11 radnych, przeciwko 0 radnych, wstrzymało się od głosu 7 radnych, nie głosowało 3 radnych. Protokół został przyjęty.
Ad 6
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2021 i lata następne wraz z autopoprawką.
W dyskusji udział wzięli Skarbnik Barbara Krokowska, Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Mirosław Marzec, Zbigniew Kuźma, Krzysztof Śmiertka, Janusz Szydłowski, Renata Bujak-Ziółkowska, Paweł Wolski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 13 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 7 radnych, nie głosował 1 radny. 
Uchwała Nr XXVIII/318/21 w sprawie zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzebnica na rok 2021 i lata następne wraz z autopoprawką, została podjęta.
Ad 7
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2021 rok wraz 
z autopoprawką.
Skarbnik Barbara Krokowska poprosiła o umieszczenie w planie wydatków tabeli 
4a, dział 921, rozdział 92109, budowa świetlicy wiejskiej w miejscowości Skarszyn, Gmina Trzebnica kwoty 115 392,71 zł. Z tego środki budżetu gminy 74 955,23 zł oraz z funduszy europejskich 40 437,49 zł.
W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Marek Długozima, Skarbnik Barbara Krokowska, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Zbigniew Kuźma, Artur Gajowy, Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Renata Bujak-Ziółkowska, Janusz Szydłowski, Paweł Wolski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 12 radnych, przeciwko głosowało 3 radnych, wstrzymało się od głosu 3 radnych, nie głosowało 3 radnych. 
Uchwała Nr XXVIII/319/21 w sprawie zmian w budżecie gminy Trzebnica na 2021 rok wraz z autopoprawką, została podjęta.
Ad 8
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody 
i odprowadzania ścieków”.
 W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 4 radnych, nie głosowało 3 radnych. 
Uchwała Nr XXVIII/320/21 w sprawie uchwalenia „Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków”, została podjęta.
Ad 9
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 16 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 5 radnych. 
Uchwała Nr XXVIII/321/21 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego, została podjęta.
Ad 10
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Blizocin, Jaszyce i Ligota.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Architektury Joanna Bębenek oraz radny Krzysztof Śmiertka.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 17 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 4 radnych. 
Uchwała Nr XXVIII/322/21 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu wsi Blizocin, Jaszyce i Ligota, została podjęta.
Ad 11
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obrońców Pokoju, 
Św. Jadwigi i Ks. Dz. W. Bochenka w Trzebnicy.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 3 radnych, nie głosowało 4 radnych. 
Uchwała XXVIII/323/21 w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obrońców Pokoju, Św. Jadwigi i Ks. Dz. W. Bochenka w Trzebnicy, została podjęta.
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Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obornickiej, Przemysłowej, Sportowej, Zielonej i Spokojnej w Trzebnicy.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Architektury Joanna Bębenek oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 17 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 4 radnych. 
Uchwała XXVIII/324/21 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w rejonie ulic: Obornickiej, Przemysłowej, Sportowej, Zielonej i Spokojnej w Trzebnicy, została podjęta.
Ad 13
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu we wsi Będkowo.
W dyskusji udział wzięli Naczelnik Wydziału Architektury Joanna Bębenek oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 19 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/325/21 w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Trzebnica dla części terenu we wsi Będkowo, została podjęta.
Ad 14
Podjęcie uchwały w zmiany Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Trzebnicy.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 17 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 2 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/326/21 w sprawie zmiany Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Trzebnicy, została podjęta.
Ad 15
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu wspierania Rodzin dla Gminy Trzebnica na lata 2021-2023.
W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Artur Gajowy, Mirosław Marzec, Renata Bujak-Ziółkowska.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 18 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 1 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/327/21 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu wspierania Rodzin dla Gminy Trzebnica na lata 2021-2023, została podjęta.
Ad 16
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 19 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/328/21 w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania 
z gminnego obiektu użyteczności publicznej – świetlicy wiejskiej, została podjęta.
Ad 17
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/178/20 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 31 marca 2020 roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Trzebnica.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 13 radnych, przeciwko głosowało 2 radnych, wstrzymało się od głosu 4 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/329/21 w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/178/20 Rady Miejskiej w Trzebnicy z dnia 31 marca 2020 roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Trzebnica, została podjęta.
Ad 18
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/130/15 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 30 listopada 2015 roku w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 
i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 14 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 5 radnych, nie głosowało 2 radnych. 

Uchwała XXVIII/330/21 w sprawie zmiany uchwały nr XI/130/15 Rady Miejskiej 
w Trzebnicy z dnia 30 listopada 2015 roku w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, została podjęta.
Ad 19
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie Trzebnica.
Nazwa ulicy: gen. Władysława Andersa.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radny Paweł Wolski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 19 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/331/21 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie Trzebnica, została podjęta.
Ad 20
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Brzyków.
Nazwa ulicy: Lawendowa.
Radni nie wzięli udziału w dyskusji.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 18 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 3 radnych. 
Uchwała XXVIII/332/21 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Brzyków, została podjęta.
Ad 21
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Księginice.
Nazwa ulicy: Orla.
W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz oraz radny Mirosław Marzec.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 19 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosowało 2 radnych. 
Uchwała XXVIII/333/21 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w obrębie wsi Księginice, została podjęta.
Ad 22
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli współdziałania z innymi gminami 
i zawarcia przez Gminę Trzebnica porozumienia międzygminnego dotyczącego zasad współpracy w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego.
W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Marek Długozima, Przewodniczący Rady Mateusz Stanisz, radni: Krzysztof Śmiertka, Mirosław Marzec, Paweł Wolski, Janusz Szydłowski.
Głosowanie nad uchwałą: za przyjęciem głosowało 20 radnych, przeciwko głosowało 0 radnych, wstrzymało się od głosu 0 radnych, nie głosował 1 radny. 
Uchwała XXVIII/334/21 w sprawie wyrażenia woli współdziałania z innymi gminami i zawarcia przez Gminę Trzebnica porozumienia międzygminnego dotyczącego zasad współpracy w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego, została podjęta.
Ad 23
Komunikaty.
Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy Mateusz Stanisz oraz radni: Krzysztof Śmiertka, Małgorzata Orzechowska, Zbigniew Kuźma, Renata Bujak-Ziółkowska, Janusz Szydłowski, Małgorzata Wójcik, Paweł Wolski, Mateusz Kempa.
Ad 24
Zamknięcie sesji Rady Miejskiej.
Przewodniczący Rady zamknął obrady XXVIII sesji nadzwyczajnej o godzinie 15:49.
						
Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebnicy
Mateusz Stanisz
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